



В Республике Татарстан по факту происшествия в многоквартирном доме в городе Зеленодольске возбуждены еще два уголовных дела

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Кроме того, возбуждены еще два уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности), ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). Уголовные дела соединены в одно производство.

Напомним, ночью 29 марта 2021 года в одном из многоквартирных домов по улице Ленина города Зеленодольска произошел хлопок газа. В результате частично разрушились нескольких квартир. На месте происшествия скончался 87-летний мужчина, в лечебные учреждения с различными травмами были доставлены 5 человек, в результате одна из госпитализированных женщин скончалась.

По предварительным данным, в день трагедии родственники доставили пожилого хозяина квартиры, где произошел хлопок, в Зеленодольский психоневрологический диспансер с жалобами на то, что тот злоупотребляет алкоголем, ведет себя неадекватно, угрожает уничтожить квартиру. Однако сотрудники учреждения отказали в его госпитализации.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия. С целью установления причин назначен ряд экспертиз, допрашиваются потерпевшие, свидетели, а также проводятся другие необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1552652>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
